

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 1. „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție: 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „Îmbunătățirea calitatii sistemului național de învățământ superior în conformitate cu schimbările societății bazate pe cunoaștere și cu dinamica pieței muncii”

Beneficiar: MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

ID Proiect: 139950

Cod contract: POSDRU/155/1.2/S/139950

Activitatea A6. Organizarea și desfășurarea a 5 activități tip “Zilele carierei” cu participarea unui număr de 1000 de studenți în vederea creșterii accesului la învățământul superior și promovării bunelor practice în cariera.

PROCEDURA DE SELECȚIE A STUDENȚILOR CARE VOR PARTICIPA ACTIV LA EVENIMENTELE DE TIP „ZILELE CARIEREI”

Pentru înscrierea în procesul de selecție candidații, studenți ai Facultății de Chimie Aplicată și Știința Materialelor, din ciclurile de licență și de masterat vor depune **un dosar** care va conține următoarele piese:

- **Cererea de înscriere** (vezi [Anexa 2](#));
- Un **CV** tip **Europass** în care se va pune accent pe descrierea activităților relevante efectuate de candidat în folosul comunității academice, participări la acțiuni similare, cercuri științifice, cunoaștere limbi străine, etc.;
- Orice alte documente considerate a fi relevante de către candidați (diplome, atestate, certificate, etc.);
- Un **Angajament** prin care candidatul, în situația în care în urma concursului este selectat, se va implica activ în organizarea și implementarea activităților de tip „Zilele Carierei” și „Zilele porților deschise” (vezi [Anexa 3](#)).

Dosarul astfel completat se depune până **vineri, 31.10.2014, ora 16:00** la Prof. dr. ing. Catinca Secuianu (d-ra dr. ing. Simona Ioniță, Corpul E, et. III).

Condiția de intrare în grupul țintă este neparticiparea anterioară la proiecte similare finanțate prin POSDRU.